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STANDALONE H16

Specifiche tecniche

Dimensione della diagonale dello schermo
Tipo

Risoluzione

Dimensione del Pixel (mm)

Area attiva del Display (mm)

Luminosita

Rapporto di contrasto

Angolo di visione (orizzontale/ verticale)
Tempo di risposta (Grey-to-Grey)
Numero di colori

Gamma colore

Dynamic C/R

H-Scanning Frequency
V-Scanning Frequency
Maximum Pixel Frequency

RGB
INGRESSI VIDEO

AUDIO

RGB

VIDEO

AUDIO

Power Out
CONTROLLI ESTERNI
SENSORI ESTERNI

USCITE

TIPO

TENSIONE
Massimi [W/h]
Tipici [W/h]

Consumi BTU (massimi)
Modalita sleep
Spento

Dimension (mm) Scherna
Imballo
Schermo

Peso (kg) imballo

Interfaccia VESA

Vetro protettivo

Tipo di stand

Tipo di media player
Spessore della cornice (mm)

Temperatura in funzionamento
Umidita

Caratteristiche principali

Caratteristiche speciali

Processore

On-Chip Cache Memory
Clock Speed

Main Memory Interface

Graphics
Internal Player
(Integrato H/W) Storage (FDM)
Multimedia
Host Bus
10 Ports
Operating System
Sicurezza
EMC
Ambiente
Inclusi
Stand
Opzionali Mount
Speciali
Modulo PC (opzionale)

327
60Hz LED BLU
1366x768 (16:9)
0.17025(H) x 0.51075(V)
697.6845(H) x 392.256(V)
330nit
4000:1
178:178
8ms
16.7M
70%

50,000 : 1(AV Mode)
30~ 81kHZ
48~ 75HZ
148.5MHz

Analog D-SUB

HDMI

Stereo mini Jack
N/A
N/A

Stereo mini Jack
N/A

RS232C (in/out) thru stereo jack

N/A

Internal
AC 100 - 240 V~ (+/- 10 %), 50/60 Hz
77
47
262,57
less than 0.5W
less than 0.5W

736x434.5x93.7
826x530x 162
6.0
7.6
200*200mm
N/A
Foot Stand (Optional)
N/A
16.3mm (Bottom 20.4mm)

0°C~40°C
10780%

LED LFD

Built in Speaker(10W + 10W), PIP/PBP,
Narrow Bezel, Light Weight,
RS232In/0Out 1 D-Sub & 1 HDMI,
No function key

N/A
N/A
N/A
N/A

N/A

N/A

N/A

N/A
N/A
N/A

EN60950-1
Class A
ENERGY STAR 5.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L32D
WMN4070SD, WMN250MD
CML400D (Ceiling Mount)

N/A

40”
60Hz LED BLU
1920x1080 (16:9)
0.15375(H) x 0.46125(V)
885.6(H) x 498.15(V)

350nit

5000:1

178:178
8ms

10bit Dithering - 1.07Billion

70%

50,000 : 1(AV Mode)
307~ 81kHZ
48~ 75HZ
148.5MHz

Analog D-SUB

HDMI

Stereo mini Jack
N/A
N/A

Stereo mini Jack
N/A

RS232C (in/out) thru stereo jack

N/A

Internal
AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
110
76
3751
less than 0.5W
less than 0.5W

925.4x541.0x93.6
1005x615x 151
9.3
11.4
200*200mm

N/A

Foot Stand (Optional)
N/A

17.4mm (Bottom 20.4mm)

0°C~ 40°C
10780%

LED LFD

Built in Speaker(10W + 10W), PIP/PBP,
Narrow Bezel, Light Weight,
RS232 In/Out 1 D-Sub & 1 HDMI,
No function key

N/A
N/A
N/A
N/A

N/A

N/A

N/A

N/A
N/A
N/A

EN60950-1
Class A
ENERGY STAR 5.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L32D
WMN4070SD, WMN250MD
CML400D (Ceiling Mount)

N/A

46"
60Hz LED BLU
1920x1080 (16:9)
0.17675(H) x 0.53025(V)
1018.08(H) x 572.67(V)
350nit
5000:1
178:178
8ms
10bit Dithering - 1.07Billion
70%

50,000 : 1(AV Mode)
307~ 81kHZ
48~ 75HZ
148.5MHz

Analog D-SUB

HDMI

Stereo mini Jack
N/A
N/A

Stereo mini Jack
N/A

RS232C (in/out) thru stereo jack

N/A

Internal
AC 100 - 240 V~ (+/- 10 %), 50/60 Hz
121
88
412,61
less than 0.5W
less than 0.5W

1057.7x615.8x94.8
1154x723x165
11.9
14.6
400*400mm

N/A

Foot Stand (Optional)
N/A

17.4mm (Bottom 20.8mm)

0°C~ 40°C
10780%

LED LFD

Built in Speaker(10W + 10W), PIP/PBP,
Narrow Bezel, Light Weight,
RS232In/0Out 1 D-Sub & 1 HDMI,
No function key

N/A
N/A
N/A
N/A

N/A

N/A

N/A

N/A
N/A
N/A

EN60950-1
Class A
ENERGY STAR 5.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L4055AD
WMN4270SD, WMN250MD
CML450D (Ceiling Mount)

N/A
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STANDALONE H16

Specifiche tecniche

Dimensione della diagonale dello schermo
Tipo

Risoluzione

Dimensione del Pixel (mm)

Area attiva del Display (mm)

Luminosita

Rapporto di contrasto

Angolo di visione (orizzontale/ verticale)
Tempo di risposta (Grey-to-Grey)
Numero di colori

Gamma colore

Dynamic C/R

H-Scanning Frequency
V-Scanning Frequency
Maximum Pixel Frequency

RGB
INGRESS!I VIDEO

AUDIO

RGB

VIDEO

AUDIO

Power Out
CONTROLLI ESTERNI
SENSORI ESTERNI

USCITE

TIPO

TENSIONE
Massimi [W/h]
Tipici [W/h]

Consumi BTU (massimi)
Modalita sleep
Spento

Dimension (mm) SIS
Imballo
Schermo

Peso (kg) imballo

Interfaccia VESA

Vetro protettivo

Tipo di stand

Tipo di media player
Spessore della cornice (mm)

Temperatura in funzionamento
Umidita

Caratteristiche principali

Caratteristiche speciali

Processore

On-Chip Cache Memory
Clock Speed

Main Memory Interface

Graphics
Internal Player
(Integrato H/W) Storage (FDM)
Multimedia
Host Bus
10 Ports
Operating System
Sicurezza
EMC
Ambiente
Inclusi
Stand
Opzionali Mount
Speciali
Modulo PC (opzionale)

6

55"
120Hz LED BLU
1920x1080 (16:9)
0.21(H) x 0.63(V)
1209.6(H) x 680.4(V)
350nit
5000:1
178:178
8ms
16.7M
70%

50,000 : 1(AV Mode)
307~ 81kHZ
48~ 75HZ
148.5MHz

Analog D-SUB

HDMI

Stereo mini Jack
N/A
N/A

Stereo mini Jack
N/A

RS232C (in/out) thru stereo jack

N/A

Internal
AC 100 - 240 V~ (+/- 10 %), 50/60 Hz
165
120
562,65
less than 0.5W
less than 0.5W

1247.7x722.9x94.8
1381x838x170
18.3
234
400*400mm

N/A

Foot Stand (Optional)
N/A

17.0mm (Bottom 21.5mm)

0°C~40°C
10780%

LED LFD

Built in Speaker(10W + 10W), PIP/PBP,
Narrow Bezel, Light Weight,
RS232 In/0Out 1 D-Sub & 1 HDMI,
No function key

N/A
N/A
N/A
N/A

N/A

N/A

N/A

N/A
N/A
N/A

EN60950-1
Class A
ENERGY STAR 5.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L4055AD
WMN4270SD, WMN250MD
CML450D (Ceiling Mount)

N/A

65"
60Hz LED BLU
1920 x 1080 (16:9)
0.248(H) x 0.744(V)
1428.48(H) x 803.52(V)
370nit
4,000:1
178:178
6.5ms
10bit Dithering - 1.07Billion
70%

50,000 : 1(AV Mode)
307~ 81kHZ
48~ 75HZ
148.5MHz

Analog D-SUB

HDMI

Stereo mini Jack
N/A
N/A

Stereo mini Jack
N/A

RS232C (in/out) thru stereo jack

Yes

Internal
AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
290
180
988,9
less than 1W
less than 1W

1467.4 x 848.0x 64.9
1600x 980.5x 217
26.8
33.6
400*400mm
N/A
Foot Stand (Optional)
PIM
18.0mm (Bottom 23.5mm)

0°C™~ 40°C
10780%

LED LFD

Built in Speaker(10W + 10W), PIP/PBP,
Narrow Bezel, Light Weight,
RS232In/0Out 1 D-Sub & 1 HDMI

N/A
N/A
N/A
N/A

N/A

N/A

N/A

N/A
N/A
N/A

EN60950-1
Class A
N/A

Quick Setup Guide, Warranty Card,
D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L4055AD
WMN4675MD
CML450D (Ceiling Mount)

PIM

75”
120Hz LED BLU
1920 x 1080 (16:9)
0.2865(H) x 0.8595(V)
1650.24(H) x 928.26(V)
370nit
4,000:1
178:178
4ms
10bit Dithering - 1.07Billion
70%

50,000 : 1(AV Mode)
30~ 81kHZ
48~ 75HZ
148.5MHz

Analog D-SUB
HDMI
Stereo mini Jack
N/A
N/A
Stereo mini Jack
N/A
RS232C (in/out) thru stereo jack
Yes

Internal
AC 100 - 240 V~ (+/- 10 %), 50/60 Hz
360
247
1227,6
less than 1TW
less than 1TW

1675.0x959.1x 64.8
1853 x 1100 x 488
28.8
48.8
400*400mm
N/A
Foot Stand (Optional)
PIM
10.9mm (Bottom 16.9mm)

0°C~ 40°C
10780%

LED LFD

Built in Speaker(10W + 10W), PIP/PBP,
Narrow Bezel, Light Weight,
RS232 In/Out 1 D-Sub & 1 HDMI

N/A
N/A
N/A
N/A

N/A

N/A

N/A

N/A
N/A
N/A

EN60950-1
Class A
N/A

Quick Setup Guide, Warranty Card,
D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L75E
WMN4675MD
CML450D (Ceiling Mount)

PIM



STANDALONE H16

Specifiche tecniche

Dimensione della diagonale dello schermo
Tipo

Risoluzione

Dimensione del Pixel (mm)

Area attiva del Display (mm)

Luminosita

Rapporto di contrasto

Angolo di visione (orizzontale/ verticale)
Tempo di risposta (Grey-to-Grey)
Numero di colori

Gamma colore

Dynamic C/R

H-Scanning Frequency
V-Scanning Frequency
Maximum Pixel Frequency

RGB
VIDEO
AUDIO
RGB
VIDEO
AUDIO
Power Out
CONTROLLI ESTERNI
SENSORI ESTERNI

INGRESSI

USCITE

TIPO

TENSIONE
Massimi [W/h]
Tipici [W/h]

Consumi BTU (massimi)
Modalita sleep
Spento

Dimension (mm) SIS
Imballo
Schermo

Peso (kg) imballo

Interfaccia VESA

Vetro protettivo

Tipo di stand

Tipo di media player
Spessore della cornice (mm)

Temperatura in funzionamento
Umidita

Caratteristiche principali

Caratteristiche speciali

Processore

0On-Chip Cache Memory
Clock Speed

Main Memory Interface

Graphics
Internal Player
(Integrato H/W) Storage (FDM)
Multimedia
Host Bus
10 Ports
Operating System
Sicurezza
EMC
Ambiente
Inclusi
Stand
Opzionali Mount
Speciali
Modulo PC (opzionale)

32
60Hz LED BLU
1920x1080 (16:9)
0.12125(H) x 0.36375(V)
698.4(H) x 392.85(V)
350nit
5000:1
178:178
8ms
16.7M
72%

10,000 1(AV Mode)
307~ 81kHZ
48~ 75HZ
148.5MHz

Analog D-SUB, DVI-D
HDMI, Component(CYBS Common)

Stereo mini Jack
N/A
N/A

Stereo mini Jack
N/A

RS232C(in/out) thru stereo jack, R|45

N/A

Internal
AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
77
47
262,57
less than 0.5W
less than 0.5W

736x436.0x93.5
833x518x162
64
81
200*200mm
N/A
Foot Stand (Optional)
Embbeded, SBB-C (No Mechanical Structure)
16.3mm(Bottom 21.9mm)

0°C™40°C
10780%

Slim & Light LFD with Built-in Magiclnfo Lite

Magic Clone(to USB), Auto Source Switching & Recovery,
Lamp Error Detection, Super Clear Coating,
Temperature Sensor, R$232C/RJ45 MDC, Plug and Play
(DDC2B), PIP/PBP, Video Wall(10x10), Pivot Display,
Image Rotation, Button Lock, Smart Scheduling,
Smart F/W update, Clock Battery(80hrs Clock Keeping)
Built In Magiclnfo(Lite, Premium-S, Videowall-S)

Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU
L1(/D):32KB/ 32KB - L2 (Unified) : 512KB
1GHz CPU Dual
1GB Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz)

2D & 3D Graphics Engine
- Up to 1920x1080. 32bpp
- Supports OpenGL ES

4GB (1.2GB Occupied by 0/S, 2.8GB Available,)
Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual)
-VC-1,JPEG, PNG
Audio DSP (Decoder)

- AC3 (DD), MPEG, DTS and etc.

TBD
USB 2.0

Linux

CB (Europe) : IEC60950/EN60950
CE (Europe) EN55022, EN55024
ENERGY STAR 5.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
Application CD, D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L32D
WMN4070SD, WMN250MD
CML400D (Ceiling Mount)

N/A

40"
60Hz LED BLU
1920x1080 (16:9)
0.15375(H) x 0.46125(V)
885.6(H) x 498.15(V)
350nit
5000:1
178:178
8ms
16.7M
72%

10,000 1(AV Mode)
307~ 81kHZ
48~ 75HZ
148.5MHz

Analog D-SUB, DVI-D
HDMI, Component(CVBS Common)

Stereo mini Jack
N/A
N/A

Stereo mini Jack
N/A

RS232C(in/out) thru stereo jack, Rj45

N/A

Internal
AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
110
58
3751
less than 0.5W
less than 0.5W

925.4x542.6x93.5
1055x616x 165
9.8
12
200*200mm

N/A

Foot Stand (Optional)

Embbeded, SBB-C (Attachable)
17.4mm(Bottom 22.0mm)

0°C~40°C
10780%

Slim & Light LFD with Built-in Magiclnfo Lite

Magic Clone(to USB), Auto Source Switching & Recovery,
Lamp Error Detection, Super Clear Coating,
Temperature Sensor, RS232C/RJ45 MDC, Plug and Play
(DDC2BY), PIP/PBP, Video Wall(10x10), Pivot Display,
Image Rotation, Button Lock, Smart Scheduling,
Smart F/W update, Clock Battery(80hrs Clock Keeping)
Built In MagicInfo(Lite, Premium-S, Videowall-S)

Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU
L1(/D):32KB/ 32KB - L2 (Unified) : 512KB
1GHz CPU Dual
1GB Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz)

2D & 3D Graphics Engine
- Up to 1920x1080. 32bpp
- Supports OpenGL ES

4GB (1.2GB Occupied by 0/S, 2.8GB Available,)
Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual)
- VC-1,JPEG, PNG
Audio DSP (Decoder)
- AC3 (DD), MPEG, DTS and etc.
TBD
USB 2.0
Linux

CB (Europe) : IEC60950/EN60950
CE (Europe) EN55022, EN55024
ENERGY STAR 5.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
Application CD, D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L32D
WMN4070SD, WMN250MD
CML400D (Ceiling Mount)

N/A

46”
60Hz LED BLU
1920x1080 (16:9)
0.17675(H) x 0.53025(V)
1018.08(H) x 572.67(V)
350nit
5000:1
178:178
8ms
16.7M
72%

10,000 1(AV Mode)
307~ 81kHZ
48~ 75HZ
148.5MHz

Analog D-SUB, DVI-D
HDMI, Component(CVBS Common)
Stereo mini Jack

N/A
N/A
Stereo mini Jack
N/A
RS232C(in/out) thru stereo jack, R145
N/A
Internal
AC 100 - 240 V™~ (+/- 10 %), 50/60 Hz
121
65
412,61
less than 0.5W
less than 0.5W
1057.8x617.0x94.5
1217x728x172

12,6
16,6

400*400mm
N/A

Foot Stand (Optional)

Embbeded, SBB-C (Attachable)
17.4mm(Bottom 22.0mm)

0°C~40°C
10780%

Slim & Light LFD with Built-in Magiclnfo Lite

Magic Clone(to USB), Auto Source Switching & Recovery,
Lamp Error Detection, Super Clear Coating,
Temperature Sensor, R$232C/RJ45 MDC, Plug and Play
(DDC2B), PIP/PBP, Video Wall(10x10), Pivot Display,
Image Rotation, Button Lock, Smart Scheduling,
Smart F/W update, Clock Battery(80hrs Clock Keeping)
Built In MagiclInfo(Lite, Premium-S, Videowall-S)

Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU
L1(/D): 32KB / 32KB - L2 (Unified) : 512KB
1GHz CPU Dual
1GB Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz)

2D & 3D Graphics Engine
- Up to 1920x1080. 32bpp
- Supports OpenGL ES
4GB (1.2GB Occupied by 0/S, 2.8GB Available, )
Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual)
-VC-1,JPEG, PNG
Audio DSP (Decoder)
- AC3 (DD), MPEG, DTS and etc.
TBD
USB2.0
Linux

CB (Europe) : IEC60950/EN60950
CE (Europe) EN55022, EN55024
ENERGY STAR 5.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
Application CD, D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L4055AD
WMN4270SD, WMN250MD
CML450D (Ceiling Mount)

N/A

7



STANDALONE H16

Specifiche tecniche

Dimensione della diagonale dello schermo
Tipo

Risoluzione

Dimensione del Pixel (mm)

Area attiva del Display (mm)

Luminosita

Rapporto di contrasto

Angolo di visione (orizzontale/ verticale)
Tempo di risposta (Grey-to-Grey)
Numero di colori

Gamma colore

Dynamic C/R

H-Scanning Frequency
V-Scanning Frequency
Maximum Pixel Frequency

RGB
VIDEO
AUDIO
RGB
VIDEO
AUDIO
Power Out
CONTROLLI ESTERNI
SENSORI ESTERNI

INGRESSI

USCITE

TIPO

TENSIONE
Massimi [W/h]
Tipici [W/h]

Consumi BTU (massimi)
Modalita sleep
Spento

Dimension (mm) SEIEE
Imballo
Schermo

Peso (kg) 1mballo

Interfaccia VESA

Vetro protettivo

Tipo di stand

Tipo di media player
Spessore della cornice (mm)

Temperatura in funzionamento
Umidita

Caratteristiche principali

Caratteristiche speciali

Processore

On-Chip Cache Memory
Clock Speed

Main Memory Interface

Graphics
Internal Player
(Integrato H/W) Storage (FDM)
Multimedia
Host Bus
10 Ports
Operating System
Sicurezza
EMC
Ambiente
Inclusi
Stand
Opzionali Mount
Speciali
Modulo PC (opzionale)

8

55"
120Hz LED BLU
1920x1080 (16:9)
0.21(H) x 0.63(V)
1209.6(H) x 680.4(V)
350nit
5000:1
178:178
8ms
16.7M
72%

10,000 1(AV Mode)
307~ 81kHZ
48~ 75HZ
148.5MHz

Analog D-SUB, DVI-D
HDMI, Component(CVBS Common)

Stereo mini Jack
N/A
N/A

Stereo mini Jack
N/A

RS232C(in/out) thru stereo jack, Rj45

N/A

Internal
AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
165
86
562,65
less than 0.5W
less than 0.5W

1248.7x724.2x94.5
1381x838x170
18,5
238
400*400mm
N/A
Foot Stand (Optional)
Embbeded, SBB-C (Attachable)
17.5mm(Bottom 22.2mm)

0°C~40°C
10780%

Slim & Light LFD with Built-in Magiclnfo Lite

Magic Clone(to USB), Auto Source Switching & Recovery,
Lamp Error Detection, Super Clear Coating,
Temperature Sensor, RS232C/R}45 MDC,Plug and Play
(DDC2B), PIP/PBP, Video Wall(10x10), Pivot Display,
Image Rotation, Button Lock, Smart Scheduling,
Smart F/W update, Clock Battery(80hrs Clock Keeping)
Built In MagicInfo(Lite, Premium-S, Videowall-S)

Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU
L1(/D):32KB/ 32KB - L2 (Unified) : 512KB
1GHz CPU Dual
1GB Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz)

2D & 3D Graphics Engine
- Up to 1920x1080. 32bpp
- Supports OpenGL ES

4GB (1.2GB Occupied by 0/S, 2.8GB Available,)
Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual)
-VC-1,JPEG, PNG
Audio DSP (Decoder)

- AC3 (DD), MPEG, DTS and etc.

TBD
USB 2.0

Linux

CB (Europe) : IEC60950/EN60950
CE (Europe) EN55022, EN55024
ENERGY STAR 5.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
Application CD, D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L4055AD
WMN4270SD, WMN250MD
CML450D (Ceiling Mount)

N/A

65"
120Hz LED BLU
1920 x 1080 (16:9)
0.248(H) x 0.744(V)
1428.48(H) x 803.52(V)
450nit
4000:1
178:178
6.5ms
10bit Dithering - 1.07Billion
70%

10,000:1

307~ 81kHZ
48~ 75HZ
148.5MHz

Analog D-SUB, DVI-D, Display Port 1.2
HDMI1,HDMI2, Component(CVBS Common)
Stereo mini Jack
DP1.2(Loop-out)

N/A
Stereo mini Jack
N/A
RS232C(in/out) thru stereo jack, R145
IR, Ambient Light

Internal
AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
253
230
862,73
less than TW
less than 1W

1467.4x848.0x 56.2
1625x995x237
274
40.3
400*400mm

N/A

Foot Stand (Optional)

Embbeded, SBB-C/PIM-B (Attachable)
18.0mm(Bottomn 23.5mm)

0°C~40°C
10780%

Slim & Light LFD with Built-in Magiclnfo Lite

Magic Clone(to USB), Auto Source Switching & Recovery,
Lamp Error Detection, Super Clear Coating, Temperature
Sensor, R$232C/RJ45 MDC,Plug and Play (DDC2B), PIP/PBP,
Video Wall(10x10), Pivot Display, Image Rotation, Button Lock,
DP 1.2 Digital Daisy Chain(Supporting 2x2 UHD Resolution,
HDCP Support), Smart Scheduling, Smart F/W update,
Clock Battery(80hrs Clock Keeping) Built In Magiclnfo
(Lite, Premium-S, Videowall-S), WiFi Embedded, WiDi 2.0

Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU
L1(/D): 32KB/ 32KB - L2 (Unified) : 512KB
1GHz CPU Dual
1GB Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz)

2D & 3D Graphics Engine
- Up to 1920x1080. 32bpp
- Supports OpenGL ES

4GB (1.2GB Occupied by 0/S, 2.8GB Available, )
Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual)
-VC-1,JPEG, PNG
Audio DSP (Decoder)

- AC3 (DD), MPEG, DTS and etc.

TBD
usB2.0

Linux

CB (Europe) : IEC60950/EN60950
CE (Europe) EN55022, EN55024
ENERGY STAR 6.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
Application CD, D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L4055AD
WMN4675MD (for Video Wall W/M)
CML450D (Ceiling Mount)

SBB-C, PIM



STANDALONE H16

Specifiche tecniche

Dimensione della diagonale dello schermo
Tipo

Risoluzione

Dimensione del Pixel (mm)

Area attiva del Display (mm)

Luminosita

Rapporto di contrasto

Angolo di visione (orizzontale/ verticale)
Tempo di risposta (Grey-to-Grey)
Numero di colori

Gamma colore

Dynamic C/R

H-Scanning Frequency
V-Scanning Frequency
Maximum Pixel Frequency

RGB
INGRESSI VIDEO

AUDIO

RGB

VIDEO

AUDIO

Power Out
CONTROLLI ESTERNI
SENSORI ESTERNI

USCITE

TIPO

TENSIONE
Massimi [W/h]
Tipici [W/h]

Consumi BTU (massimi)
Modalita sleep
Spento

Dimension (mm) gelero
Imballo
Schermo

Peso (kg) imballo

Interfaccia VESA

Vetro protettivo

Tipo di stand

Tipo di media player
Spessore della cornice (mm)

Temperatura in funzionamento
Umidita

Caratteristiche principali

Caratteristiche speciali

Processore

On-Chip Cache Memory
Clock Speed

Main Memory Interface

Graphics
Internal Player
(Integrato H/W) Storage (FDM)
Multimedia
Host Bus
10 Ports
Operating System
Sicurezza
EMC
Ambiente
Inclusi
Stand
Opzionali Mount
Speciali
Modulo PC (opzionale)

32"
60Hz e-LED BLU
1920x1080 (16:9)

0.12125(H) x 0.36375(V)
698.4(H) x 392.85(V)
450nit
5000:1
178:178
8ms
10bit Dithering - 1.07Billion
72%

10,000:1
307~ 81kHZ
48~ 75HZ
148.5MHz

Analog D-SUB, DVI-D, Display Port 1.2
HDMI1,HDMI2, Component(CVBS Common)
Stereo mini Jack
DP1.2(Loop-out)

N/A
Stereo mini Jack
N/A
RS232C(in/out) thru stereo jack, Rj45
IR, Ambient Light

Internal
AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
77
62
262,57
less than 0.5W
less than 0.5W

734.8x433.8x29.9
833x518x120
6.7
83
200*200mm
Optional

Foot Stand (Optional)

N/A
16.2mm (Bottom 20.8mm)

0°C~40°C
10780%

LFD sottile e leggero con software Magiclnfo Lite integrato

Magic Clone(to USB), Auto Source Switching & Recovery,
Lamp Error Detection, Super Clear Coating, Temperature
Sensor, R$232C/R}45 MDC,Plug and Play (DDC2B),
PIP/PBP, Video Wall(10x10), Pivot Display, Image Rotation,
Button Lock, DP 1.2 Digital Daisy Chain (Supporting 2x2
UHD Resolution, HDCP Sup port), Smart Scheduling,
Smart F/W update, Clock Battery (80hrs Clock Keeping)
Built In Magiclnfo (Lite, Premium-S, Videowall-S)

Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU
L1(/D):32KB/ 32KB - L2 (Unified) : 512KB
1GHz CPU Dual
1GB Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz)

2D & 3D Graphics Engine
- Up to 1920x1080. 32bpp
- Supports OpenGL ES

4GB (1.2GB Occupied by 0/S, 2.8GB Available)

Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual) - VC-1,JPEG, PNG
Audio DSP (Decoder)
- AC3 (DD), MPEG, DTS and etc.

TBD

USB 2.0
Linux

CB (Europe) : IEC60950/EN60950
CE (Europe) EN55022, EN55024
ENERGY STAR 6.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
Application CD, D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries,
Component Gender, Holder P-Ring,
Holder Wire Stand
STN-L32D
WMN4070SD, WMN250MD
CML400D (Ceiling Mount)

SBB-C (Opzionale, No Mechanical Screw Hole)

40"
60Hz e-LED BLU
1920x1080 (16:9)
0.15375(H) x 0.46125(V)
885.6(H) x 498.15(V)
450nit
5000:1
178:178
8ms
10bit Dithering - 1.07Billion
72%

10,000:1
307~ 81kHZ
48~ 75HZ
148.5MHz

Analog D-SUB, DVI-D, Display Port 1.2
HDMI1,HDMI2, Component(CVBS Common)
Stereo mini Jack
DP1.2(Loop-out)

N/A
Stereo mini Jack
N/A
RS232C(in/out) thru stereo jack, RI45
IR, Ambient Light

Internal
AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
110
93
3751
less than 0.5W
less than 0.5W

922.1x539.4x29.9

1020.0x616.0x 130.0
10,6
12,6

200*200mm
Optional
Foot Stand (Optional)
Embbeded, SBB-C (Attachable)
16.2mm (Bottom 20.9mm)

0°C~ 40°C
10780%

LFD sottile e leggero con software Magiclnfo Lite integrato

Magic Clone(to USB), Auto Source Switching & Recovery,
Lamp Error Detection, Super Clear Coating, Temperature
Sensor, R$232C/RJ45 MDC,Plug and Play (DDC2B),
PIP/PBP, Video Wall(10x10), Pivot Display, Image Rotation,
Button Lock, DP 1.2 Digital Daisy Chain (Supporting 2x2
UHD Resolution, HDCP Sup port), Smart Scheduling,
Smart F/W update, Clock Battery (80hrs Clock Keeping)
Built In Magiclnfo (Lite, Premium-S, Videowall-S)

Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU
L1(/D):32KB/ 32KB - L2 (Unified) : 512KB
1GHz CPU Dual
1GB Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz)
2D & 3D Graphics Engine

- Up to 1920x1080. 32bpp
- Supports OpenGL ES

4GB (1.2GB Occupied by 0/S, 2.8GB Available)

Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual) - VC-1,JPEG, PNG
Audio DSP (Decoder)
- AC3 (DD), MPEG, DTS and etc.
TBD
USB 2.0
Linux

CB (Europe) : IEC60950/EN60950
CE (Europe) EN55022, EN55024
ENERGY STAR 6.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
Application CD, D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L4055AD
WMN4070SD, WMN250MD
CML400D (Ceiling Mount)

SBB-C (opzionale)

46"
60Hz e-LED BLU
1920x1080 (16:9)
0.17675(H) x 0.53025(V)
1018.08(H) x 572.67(V)
450nit
5000:1
178:178
8ms
10bit Dithering - 1.07Billion
72%

10,000:1
307~ 81kHZ
48~ 75HZ
148.5MHz

Analog D-SUB, DVI-D, Display Port 1.2
HDMI1,HDMI2, Component(CVBS Common)
Stereo mini Jack
DP1.2(Loop-out)

N/A
Stereo mini Jack
N/A
RS232C(in/out) thru stereo jack, Rj45
IR, Ambient Light

Internal
AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
121
97
412,61
less than 0.5W
less than 0.5W

1057.6x615.8x29.9
1167.0x721.0x 140.0
131
16,7
400*400mm
Optional
Foot Stand (Optional)
Embbeded, SBB-C (Attachable)
17.3mm (Bottom 20.9mm)

0°C~40°C
10780%

LFD sottile e leggero con software Magiclnfo Lite integrato

Magic Clone(to USB), Auto Source Switching & Recovery,
Lamp Error Detection, Super Clear Coating, Temperature
Sensor, R$232C/R}45 MDC,Plug and Play (DDC2B),
PIP/PBP, Video Wall(10x10), Pivot Display, Image Rotation,
Button Lock, DP 1.2 Digital Daisy Chain (Supporting 2x2
UHD Resolution, HDCP Sup port), Smart Scheduling,
Smart F/W update, Clock Battery (80hrs Clock Keeping)
Built In Magiclnfo (Lite, Premium-S, Videowall-S)
Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU
L1(/D):32KB/ 32KB - L2 (Unified) : 512KB
1GHz CPU Dual
1GB Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz)

2D & 3D Graphics Engine

- Up to 1920x1080. 32bpp
- Supports OpenGL ES

4GB (1.2GB Occupied by 0/S, 2.8GB Available)

Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual) - VC-1,JPEG, PNG
Audio DSP (Decoder)
- AC3 (DD), MPEG, DTS and etc.
TBD
USB 2.0
Linux

CB (Europe) : IEC60950/EN60950
CE (Europe) EN55022, EN55024
ENERGY STAR 6.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
Application CD, D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L4055AD
WMN4270SD, WMN250MD
CML450D (Ceiling Mount)

SBB-C (opzionale)

9



STANDALONE H16

Specifiche tecniche

Dimensione della diagonale dello schermo
Tipo

Risoluzione

Dimensione del Pixel (mm)

Area attiva del Display (mm)

Luminosita

Rapporto di contrasto

Angolo di visione (orizzontale/ verticale)
Tempo di risposta (Grey-to-Grey)
Numero di colori

Gamma colore

Dynamic C/R

H-Scanning Frequency
V-Scanning Frequency
Maximum Pixel Frequency

RGB
VIDEO
AUDIO
RGB
VIDEO
AUDIO
Power Out
CONTROLLI ESTERNI
SENSORI ESTERNI

INGRESSI

USCITE

TIPO

TENSIONE
Massimi [W/h]
Tipici [W/h]

Consumi BTU (massimi)
Modalita sleep
Spento

Dimension (mm) Scherna
Imballo
Schermo

Peso (kg) Imballo

Interfaccia VESA

Vetro protettivo

Tipo di stand

Tipo di media player
Spessore della cornice (mm)

Temperatura in funzionamento
Umidita

Caratteristiche principali

Caratteristiche speciali

Processore

On-Chip Cache Memory
Clock Speed

Main Memory Interface

Graphics
Internal Player
(Integrato H/W) Storage (FDM)
Multimedia
Host Bus
10 Ports
Operating System
Sicurezza
EMC
Ambiente
Inclusi
Stand
Opzionali Mount
Speciali
Modulo PC (opzionale)

10

55”
120Hz e-LED BLU
1920x1080 (16:9)
0.21(H) x 0.63(V)
1209.6(H) x 680.4(V)
450nit
5000:1
178:178
8ms
10bit Dithering - 1.07Billion
72%

10,000:1
307~ 81kHZ
48~ 75HZ
148.5MHz

Analog D-SUB, DVI-D, Display Port 1.2
HDMI1,HDMI2, Component(CVBS Common)
Stereo mini Jack
DP1.2(Loop-out)

N/A
Stereo mini Jack
N/A
RS232C(in/out) thru stereo jack, Rj45
IR, Ambient Light

Internal
AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
143
122
487,63
less than 0.5W
less than 0.5W

1248.0x722.4x29.9

1369.0x848.0x199.0
16,4
22

400*400mm
Optional
Foot Stand (Optional)
Embbeded, SBB-C (Attachable)
17.2mm (Bottom 20.8mm)

0°C~40°C
10780%

LFD sottile e leggero con software Magiclnfo Lite integrato

Magic Clone(to USB), Auto Source Switching & Recovery,
Lamp Error Detection, Super Clear Coating, Temperature
Sensor, R$232C/R}45 MDC,Plug and Play (DDC2B),
PIP/PBP, Video Wall(10x10), Pivot Display, Image Rotation,
Button Lock, DP 1.2 Digital Daisy Chain (Supporting 2x2
UHD Resolution, HDCP Sup port), Smart Scheduling,
Smart F/W update, Clock Battery (80hrs Clock Keeping)
Built In Magiclnfo (Lite, Premium-S, Videowall-S)
Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU
L1(/D):32KB/ 32KB - L2 (Unified) : 512KB
1GHz CPU Dual
1GB Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz)

2D & 3D Graphics Engine

- Up to 1920x1080. 32bpp
- Supports OpenGL ES

4GB (1.2GB Occupied by 0/S, 2.8GB Available)

Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual) - VC-1,JPEG, PNG
Audio DSP (Decoder)
- AC3 (DD), MPEG, DTS and etc.
TBD
USB 2.0
Linux

CB (Europe) : IEC60950/EN60950
CE (Europe) EN55022, EN55024
ENERGY STAR 6.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
Application CD, D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L4055AD
WMN4270SD, WMN250MD
CML450D (Ceiling Mount)

SBB-C (opzionale)

75"
240Hz LED BLU
1920 x 1080 (16:9)
0.2865(H) x 0.8595(V)
1650.24(H) x 928.26(V)
550 cd/m2
5000:1
178:178
8ms
10bit Dithering - 1.07Billion
72%

100,000 : 1(AV Mode)
307~ 81kHZ
48~ 75HZ
148.5MHz

Analog D-SUB, DVI-D, Display Port 1.2
HDMI1, HDMI2, Component(CVBS Common)
Stereo mini Jack
DP1.2(Loop-out)

N/A
Stereo mini Jack
N/A
RS232C(in/out) thru stereo jack, R145
IR, Ambient Light

Internal
AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
319
290
1087.79
less than 0.5W
less than 0.5W

1678.2 x 958.7 x 48.6
1863.0x 1173.0 x473.0
45.5
65.6
400*400mm

N/A

Foot Stand (Optional)

Embbeded, SBB-C/PIM-B (Attachable)
12.5mm (Bottom 15.0mm)

0°C~ 40°C
10780%

LFD sottile e leggero con software Magiclnfo Lite integrato
Magic Clone(to USB), Auto Source Switching & Recovery,
Lamp Error Detection, Super Clear Coating, Temperature

Sensor, RS232C/RJ45 MDC,Plug and Play (DDC2B),
PIP/PBP, Video Wall(10x10), Pivot Display, Image Rotation,
Button Lock, DP 1.2 Digital Daisy Chain (Supporting 2x2
UHD Resolution, HDCP Support), Smart Scheduling,
Smart F/W update, Clock Battery (80hrs Clock Keeping)
Built In MagicInfo(Lite, Premium-S, Videowall-S),
WiFi Embedded, WiDi 2.0

Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU
L1(/D):32KB/ 32KB - L2 (Unified) : 512KB
1GHz CPU Dual
1 GB, Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz)
2D & 3D Graphics Engine

- Up to 1920x1080. 32bpp
- Supports OpenGL ES

4GB (1.2GB Occupied by 0/S, 2.8GB Available)

Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual) - VC-1, JPEG, PNG
Audio DSP (Decoder)
- AC3 (DD), MPEG, DTS and etc.
TBD
USB 2.0
Linux

CB (Europe) : IEC60950/EN60950
CE (Europe) EN55022, EN55024
N/A

Quick Setup Guide, Warranty Card,
Application CD, D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L75D
WMN4675MD
N/A

SBB-C, PIM (opzionale)

95”
120Hz LED BLU
1920 x 1080 (16:9)
TDB
2096.64(H) x 1179.36(V)
600 cd/m2
5000:1
178:178
8ms
TDB
72%

100,000:1
307~ 81kHZ
48~ 75HZ
148.5MHz

Analog D-SUB, DVI-D, Display Port 1.2
HDMI1, HDMI2, HDMI3, Component(CVBS Common)
Stereo mini Jack
DP1.2(Loop-out)

N/A
Stereo mini Jack
N/A
RS232C(in/out) thru stereo jack, Rj45
(Detachable LED Logo Type), IR, Ambient Light

Internal
AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
DB
TDB
TDB
less than 0.5W
less than 0.5W

2127.2x1210.0x 45.8
2265x1405x 462
63.7
89.7
900*600mm
N/A
Foot Stand (Default)
PIM-B (Attachable)
12.7mm

0°C~40°C
10780%

LFD largo e leggero con software Magiclnfo Lite integrato
Magic Clone(to USB), Auto Source Switching & Recovery,
Lamp Error Detection, Super Clear Coating, Temperature
Sensor, RS$232C/RJ45 MDC,Plug and Play (DDC2B), PIP/
PBP, Video Wall(10x10), Pivot Display, Image Rotation,
Button Lock, DP 1.2 Digital Daisy Chain(Supporting 2x2
UHD Resolution, HDCP Support), Smart Scheduling, Smart
F/W update, Clock Battery(80hrs Clock Keeping)
Built In MagicInfo(Lite, Premium-S, Videowall-S), WiFi
Embedded, WiDi 2.0, Conference Audio, 3-PIP
Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU
L1(/D):32KB/ 32KB - L2 (Unified) : 512KB
1GHz CPU Dual
1GB, Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz)
2D & 3D Graphics Engine

- Up to 1920x1080. 32bpp
- Supports OpenGL ES

8GB (1.2GB Occupied by 0/S, 6.8GB Available)

Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual) - VC-1,JPEG, PNG
Audio DSP (Decoder)
- AC3 (DD), MPEG, DTS and etc.
TDB
USB 2.0
Linux

CB (Europe) : IEC60950/EN60950
CE (Europe) EN55022, EN55024

Quick Setup Guide, Warranty Card,
Application CD, D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

(In box)

TBD
N/A

PIM (opzionale)
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STANDALONE H24

Specifiche tecniche

Dimensione della diagonale dello schermo
Tipo

Risoluzione

Dimensione del Pixel (mm)

Area attiva del Display (mm)

Luminosita

Rapporto di contrasto

Angolo di visione (orizzontale/ verticale)
Tempo di risposta (Grey-to-Grey)
Numero di colori

Gamma colore

Dynamic C/R

H-Scanning Frequency
V-Scanning Frequency
Maximum Pixel Frequency

RGB
VIDEO
AUDIO
RGB
VIDEO
AUDIO
Power Out
CONTROLLI ESTERNI
SENSORI ESTERNI

INGRESSI

USCITE

TIPO

TENSIONE
Massimi [W/h]
Tipici [W/h]

Consumi BTU (massimi)
Modalita sleep
Spento

Dimension (mm) Schermno
Imballo
Schermo

Peso (kg) imballo

Interfaccia VESA

Vetro protettivo

Tipo di stand

Tipo di media player
Spessore della cornice (mm)

Temperatura in funzionamento
Umidita

Caratteristiche principali

Caratteristiche speciali

Processore

0On-Chip Cache Memory
Clock Speed

Main Memory Interface

Graphics
Internal Player
(Integrato H/W) Storage (FOM)
Multimedia
Host Bus
10 Ports
Operating System
Sicurezza
EMC
Ambiente
Inclusi
Stand
Opzionali Mount
Speciali
Modulo PC (opzionale)

32"
60Hz LED BLU
1920x1080 (16:9)
0.12123(H) x 0.3637(V)
698.4(H) x 392.85(V)
350nit
3000:1
178:178
8ms
16.7M
72%

10000:1
307~ 81kHz
56785 Hz
148.5 MHz

Analog D-SUB
DVI, HDMI 1, HDMI 2, CVBS Component(D-sub 15pin)

Stereo mini Jack
N/A
N/A

Stereo mini Jack
N/A

RS232C(in/out) thru stereo jack

N/A

Internal
AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
145
57
494,45
less than 0.5W
less than 0.5W

744.0x452.7x65.9
833x531x144
9.1
10,2
200*200mm

N/A

Foot Stand (Optional)
PIM

21.4(L/R), 28.5(T/B)

0°C~40°C
10780%

Professional LED LFD for 24/7 business

Built in Speaker(10W + 10W), PIP/PBP, Narrow Bezel, Light
Weight, RS232 In/Out

N/A
N/A
N/A
N/A

N/A

N/A

N/A

N/A
N/A
N/A

CB(Europe) : IEC60950-1/EN60950-1

CE (Europe) : EN55022:2006+A1:2007
EN55024:1998+A1:2001+A2:2003
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009
EN61000-3-3:2008

ENERGY STAR 6.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
Application CD, D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L32D
WMN4070SD
CML400D (Ceiling Mount)

PIM

46"
60Hz LED BLU
1920x1080 (16:9)
0.17675(H) x 0.53025(V)
1018.08(H) x 572.67(V)
700nit
4000:1
178:178
8ms
16.7M
72%

10000:1
307~ 81kHz
56785 Hz
148.5 MHz

Analog D-SUB
DVI, HDMI 1, HDMI 2, CVBS Component(D-sub 15pin)

Stereo mini Jack
N/A
N/A

Stereo mini Jack
N/A

RS232C(in/out) thru stereo jack

N/A

Internal
AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
200
99
682
less than 0.5W
less than 0.5W

1061.0x619.8x51.7
1187x726x 152
17,4
20,6
400*400mm

N/A

Foot Stand (Optional)
PIM

20.5mm(Bottom 24.7mm)

0°C~40°C
10780%

Professional LED LFD for 24/7 business

Built in Speaker(10W + 10W), PIP/PBP, Narrow Bezel, Light
Weight, RS232 In/Out

N/A
N/A
N/A
N/A

N/A

N/A

N/A

N/A
N/A
N/A

CB(Europe) : [EC60950-1/EN60950-1

CE (Europe) : EN55022:2006+A1:2007
EN55024:1998+A1:2001+A2:2003
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009
EN61000-3-3:2008

ENERGY STAR 6.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
Application CD, D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L4055AD
WMN4270SD
CML450D (Ceiling Mount)

PIM

55”
120Hz LED BLU
1920x1080 (16:9)
0.21(H) x 0.63(V)
1209.6(H) x 680.4(V)
700nit
4000:1
178:178
8ms
16.7M
72%

10000:1
307~ 81kHz
56785 Hz
148.5 MHz

Analog D-SUB
DVI, HDMI 1, HDMI 2, CVBS Component(D-sub 15pin)

Stereo mini Jack
N/A
N/A

Stereo mini Jack
N/A

RS232C(in/out) thru stereo jack

N/A

Internal
AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
220
123
750,2
less than 0.5W
less than 0.5W

1252.4x727.7x51.7
1367 x820x 165
23,6
28,2
400*400mm

N/A

Foot Stand (Optional)
PIM

20.5mm(Bottom 24.7mm)

0°C~40°C
10780%

Professional LED LFD for 24/7 business

Built in Speaker(10W + 10W), PIP/PBP, Narrow Bezel, Light
Weight, RS232 In/Out

N/A
N/A
N/A
N/A

N/A

N/A

N/A

N/A
N/A
N/A

CB(Europe) : [EC60950-1/EN60950-1

CE (Europe) : EN55022:2006+A1:2007
EN55024:1998+A1:2001+A2:2003
EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009
EN61000-3-3:2008

ENERGY STAR 6.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
Application CD, D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries

STN-L4055AD
WMN4270SD
CML450D (Ceiling Mount)

PIM
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STANDALONE H24

Specifiche tecniche

Dimensione della diagonale dello schermo
Tipo

Risoluzione

Dimensione del Pixel (mm)

Area attiva del Display (mm)

Luminosita

Rapporto di contrasto

Angolo di visione (orizzontale/ verticale)
Tempo di risposta (Grey-to-Grey)
Numero di colori

Gamma colore

Dynamic C/R

H-Scanning Frequency
V-Scanning Frequency
Maximum Pixel Frequency

RGB
VIDEO
AUDIO
RGB
VIDEO
AUDIO
Power Out
CONTROLLI ESTERNI
SENSORI ESTERNI

INGRESSI

USCITE

TIPO

TENSIONE
Massimi [W/h]
Tipici [W/h]

Consumi BTU (massimi)
Modalita sleep
Spento

Dimension (mm) Scemmo
Imballo
Schermo

Peso (kg) imballo

Interfaccia VESA

Vetro protettivo

Tipo di stand

Tipo di media player
Spessore della cornice (mm)

Temperatura in funzionamento
Umidita

Caratteristiche principali

Caratteristiche speciali

Processore

On-Chip Cache Memory
Clock Speed

Main Memory Interface

Graphics
Internal Player
(Integrato H/W) Storage (FOM)
Multimedia
Host Bus
10 Ports
Operating System
Sicurezza
EMC
Ambiente
Inclusi
Stand
Opzionali Mount
Speciali
Modulo PC (opzionale)

14

40"
60Hz LED BLU
1920x1080 (16:9)
0.15375(H) x 0.46125(V)
885.6(H) x 498.15(V)
700nit
4000:1
178:178
8ms
16.7M
70%

10,000:1
307~ 81kHZ
56~ 75HZ
148.5MHz

D-Sub, DVI-D, Display Port(1.2)
Component(CVBS common), HDMI
Stereo mini Jack
DP1.2(Loop-out)

Stereo mini Jack
RS-232C(In/0ut) thru Stereo Jack, RJ-45
IR, Ambient Light

Internal
AC 100 - 240 V™~ (+/- 10 %), 50/60 Hz
165
114
562,65
less than 1W(with Ethernet)
less than 1W(with Ethernet)

919.6x532.0x 35.1
985.0x 634.0 X135.0
i8!S
16.1
200*200mm
N/A
Foot Stand(optional)
Embedded
13.5mm (Bottom 14.4mm)

0°C~40°C
10780%

Professional Heavy Usage LED LFD

Anit Reflection, Non Glossy Design, Magic Clone(to USB),
Auto Source Switching & Recovery, Built in Speaker,

Image Rotation, (10W + 10W), Plug and Play (through USB),

Narrow Bezel, Slim Depth (35.1mm) Video Wall(10x10),
Built In MagicInfo(Lite, Premium-S, Videowall-S)

Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU
L1(/D):32KB/ 32KB - L2 (Unified) : 512KB
1GHz Dual
1Gbyte DDR3 Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz)

2D & 3D Graphics Engine
- Up to 1920x1080. 32bpp
- Supports OpenGL ES

8GB (2.0GB Occupied by 0/S, 6GB Available)
Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual)
-VC-1,JPEG, PNG
Audio DSP (Decoder)
- AC3 (DD), MPEG, DTS and etc.
N/A
USB 2.0 * 2EA
Linux

CB(Europe) IEC60950/EN60950

CE(Europe)EN55022:2006+A1:2007
EN55024:1998+A1:2001+A2:2003

ENERGY STAR 5.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
Application CD, Power Cord,
D-Sub cable,

Remote Controller, Batteries
STN-L4055AD
WMN4070SD, WMN250MD
CML400D (Ceiling Mount)

PIM (Optional)

46"
60Hz LED BLU
1920x1080 (16:9)
0.17675(H) x 0.53025(V)
1018.08(H) x 572.67(V)
700nit
4000:1
178:178
8ms
16.7M
70%

10,000:1
307~ 81kHZ
56~ 75HZ
148.5MHz

D-Sub, DVI-D, Display Port(1.2)
Component(CVBS common), HDMI
Stereo mini Jack
DP1.2(Loop-out)

Stereo mini Jack
RS-232C(In/Out) thru Stereo Jack, R})-45
IR, Ambient Light

Internal
AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
187
131
637,67
less than 1W(with Ethernet)
less than 1W(with Ethernet)

1054.5x608.5x 35.1
1141.0 x719.0x 140.0
16.4
20.1
400%400mm
N/A
Foot Stand(optional)
Embedded
14.6mm (Bottom 15.4mm)

0°C~40°C
10780%

Professional Heavy Usage LED LFD

Anit Reflection, Non Glossy Design, Magic Clone(to USB),
Auto Source Switching & Recovery, Built in Speaker,
Image Rotation, (10W + 10W), Plug and Play (through USB),
Narrow Bezel, Slim Depth (35.1mm) Video Wall(10x10),
Built In MagicInfo(Lite, Premium-S, Videowall-S)

Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU
L1(/D):32KB/ 32KB - L2 (Unified) : 512KB
1GHz Dual
1Gbyte DDR3 Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz)

2D & 3D Graphics Engine
- Up to 1920x1080. 32bpp
- Supports OpenGL ES

8GB (2.0GB Occupied by 0/S, 6GB Available)
Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual)
-VC-1,JPEG, PNG
Audio DSP (Decoder)
- AC3 (DD), MPEG, DTS and etc.

N/A
USB 2.0 * 2EA
Linux

CB(Europe) [EC60950/EN60950

CE(Europe)EN55022:2006+A1:2007
EN55024:1998+A1:2001+A2:2003

ENERGY STAR 5.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
Application CD, Power Cord,
D-Sub cable,

Remote Controller, Batteries
STN-L4055AD
WMN4270SD, WMN250MD
CML450D (Ceiling Mount)

PIM (Optional)

55”
60Hz LED BLU
1920x1080 (16:9)
0.21(H) x 0.63(V)
1209.6(H) x 680.4(V)
700nit
4000:1
178:178
8ms
16.7M
70%

10,000:1
307~ 81kHZ
56~ 75HZ
148.5MHz

D-Sub, DVI-D, Display Port(1.2)
Component(CVBS common), HDMI
Stereo mini Jack
DP1.2(Loop-out)

Stereo mini Jack
RS-232C(In/Out) thru Stereo Jack, RJ-45
IR, Ambient Light

Internal
AC 100 - 240 V™~ (+/- 10 %), 50/60 Hz
209
149
712,69
less than 1W(with Ethernet)
less than 1W(with Ethernet)

1249.5x721.0x35.1
1374.0x838.0 x 165.0
205
258
400*400mm

N/A

Foot Stand(optional)

Embedded
16.5mm (Bottom 17.1mm)

0°C~40°C
10780%

Professional Heavy Usage LED LFD

Anit Reflection, Non Glossy Design, Magic Clone(to USB),
Auto Source Switching & Recovery, Built in Speaker,
Image Rotation, (10W + 10W), Plug and Play (through USB),
Narrow Bezel, Slim Depth (35.1mm) Video Wall(10x10),
Built In MagicInfo(Lite, Premium-S, Videowall-S)

Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU
L1(/D):32KB/ 32KB - L2 (Unified) : 512KB
1GHz Dual
1Gbyte DDR3 Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz)

2D & 3D Graphics Engine
- Up to 1920x1080. 32bpp
- Supports OpenGL ES
8GB (2.0GB Occupied by 0/S, 6GB Available)
Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual)
-VC-1,JPEG, PNG
Audio DSP (Decoder)
- AC3 (DD), MPEG, DTS and etc.
N/A
USB 2.0 * 2EA

Linux

CB(Europe) IEC60950/EN60950

CE(Europe)EN55022:2006+A1:2007
EN55024:1998+A1:2001+A2:2003

ENERGY STAR 5.0 (USA)

Quick Setup Guide, Warranty Card,
Application CD, Power Cord,
D-Sub cable,

Remote Controller, Batteries

STN-L4055AD
WMN4270SD, WMN250MD
CML450D (Ceiling Mount)

PIM (Optional)
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VIDEOWALL H16

Specifiche tecniche

[ UEsc UESSC

PANNELLO

Dimensione della diagonale dello schermo 46" 55”

Tipo 240Hz e-LED BLU 240Hz e-LED BLU
Risoluzione 1920x1080 (16:9) 1920x1080 (16:9)
Dimensione del Pixel (mm) 0.15375(H) x 0.46125(V) 0.210(H) x 0.630(V)
Area attiva del Display (mm) 1018.08(H) x 572.67(V) 1209.6(H) x 680.4(V)
Luminosita 500nit 500nit
Rapporto di contrasto 5000:1 5000:1
Angolo di visione (orizzontale/ verticale) 178:178 178178
Tempo di risposta (Grey-to-Grey) 4ms 4ms
Numero di colori 10bit Dithering - 1.07Billion 10bit Dithering - 1.07Billion
Gamma colore 72% 72%
DISPLAY

Dynamic C/R 100,000 1(AV Mode) 100,000 : 1(AV Mode)
H-Scanning Frequency 30~ 81kHZ 30~ 81kHZ
V-Scanning Frequency 48~ 75HZ 48~ 75HZ
Maximum Pixel Frequency 148.5MHz 148.5MHz

CONNETTIVITA

RGB Analog D-SUB, DVI-D, Display Port 1.2 Analog D-SUB, DVI-D, Display Port 1.2
INGRESSI VIDEO HDMI1,HDMI2, Component(CVBS Common) HDMI1,HDMI2, Component(CVBS Common)
AUDIO Stereo mini Jack Stereo mini Jack
RGB DP1.2(Loop-out) DP1.2(Loop-out)
VIDEO - -
ReClE AUDIO Stereo mini Jack Stereo mini Jack
Power Out N/A N/A
CONTROLLI ESTERNI RS232C(in/out) thru stereo jack, Rj45 RS232C(in/out) thru stereo jack, R}45
SENSORI ESTERNI N/A N/A
ALIMENTAZIONE
TIPO Internal Internal
TENSIONE AC 100 - 240 V~ (+/- 10 %), 50/60 Hz AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
Massimi [W/h] 132 154
Tipici [W/h] 89 103
Consumi BTU (massimi) 450,12 525,14
Modalita sleep less than 0.5W less than 0.5W
Spento less than 0.5W less than 0.5W
SPECIFICHE MECCANICHE
Dimension (mm) Schermo 1030.3x584.8x29.9 1221.8x692.6x29.9
Imballo 1170.0x705.0x 199.0 1364.0x848.0x 199.0
Schermo 11.6 154
Peso kg Imballo 155 206
Interfaccia VESA 400*400mm 400%400mm
Vetro protettivo N/A N/A
Tipo di stand Foot Stand (Optional) Foot Stand (Optional)
Tipo di media player Embbeded, SBB-C (Attachable) Embbeded, SBB-C (Attachable)
Spessore della cornice (mm) 5.6mm 5.6mm
SPECIFICHE IN FUNZIONAMENTO
Temperatura in funzionamento 0°C~ 40°C 0°C~40°C
Umidita 10780% 10780%

CARATTERISTICHE
Caratteristiche principali

LED Slim Video wall

LED Slim Video wall

ACM Support(Advanced Color Management),
Magic Clone(to USB), Auto Source Switching & Recovery,
Lamp Error Detection, Super Clear Coating,
Temperature Sensor, RS232C/RJ45 MDC,

Plug and Play (DDC2B), PIP/PBP, Video Wall(10x10),

ACM Support(Advanced Color Management),
Magic Clone(to USB), Auto Source Switching & Recovery,
Lamp Error Detection, Super Clear Coating,
Temperature Sensor, RS232C/RJ45 MDC,

Plug and Play (DDC2B), PIP/PBP, Video Wall(10x10),

CariiEiside et Pivot Display, Image Rotation, Button Lock, Pivot Display, Image Rotation, Button Lock,
DP 1.2 Digital Daisy Chain(Supporting 2x2 UHD Resolution, DP 1.2 Digital Daisy Chain(Supporting 2x2 UHD Resolution,
HDCP Support), Smart Scheduling, Smart F/W update, HDCP Support), Smart Scheduling, Smart F/W update,
Clock Battery(80hrs Clock Keeping) Clock Battery(80hrs Clock Keeping)
Built In Magiclnfo(Lite, Premium-S, Videowall-S) Built In MagicInfo(Lite, Premium-S, Videowall-S)
Processore Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU
On-Chip Cache Memory L1 (/D) : 32KB / 32KB - L2 (Unified) : 512KB L1 (/D) : 32KB / 32KB - L2 (Unified) : 512KB
Clock Speed 1GHz CPU Dual 1GHz CPU Dual
Main Memory Interface 1GB Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz) 1GB Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz)
2D & 3D Graphics Engine 2D & 3D Graphics Engine
Graphics - Up to 1920x1080. 32bpp - Up to 1920x1080. 32bpp
- Supports OpenGL ES - Supports OpenGL ES
Internal Player N " . 5
(Integrato H/W) Storage (FDM) 8GB (2GB Occupied by 0/S, 6GB Available) 8GB (2GB Occupied by 0/S, 6GB Available)
Video Decoder Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual) - MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual)
Multimedia -VC-1,JPEG, PNG -VC-1,JPEG, PNG
Audio DSP (Decoder) Audio DSP (Decoder)
- AC3 (DD), MPEG, DTS and etc. - AC3 (DD), MPEG, DTS and etc.
Host Bus TBD TBD
10 Ports USB 2.0 USB 2.0
Operating System Linux Linux
CERTIFICAZIONI
Sicurezza CB (Europe) : IEC60065/EN60065 CB (Europe) : IEC60065/EN60065
EMC CE (Europe) EN55022, EN55024 CE (Europe) EN55022, EN55024
Ambiente ENERGY STAR 6.0 (USA) ENERGY STAR 6.0 (USA)
ACCESSORI
Quick Setup Guide, Warranty Card, Quick Setup Guide, Warranty Card,
Inclusi Application CD, D-Sub cable, Power Cord, Application CD, D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries Remote Controller, Batteries
Stand STN-L4055AD STN-L4055AD
Opzionali Mount WMN4270SD, WMNZSOM D, WMN4270SD, WMNZSOMD,
WMN4675MD(for Video wall W/M) WMN4675MD(for Video wall W/M)
Speciali CML450D(ceiling mount) CML450D(ceiling mount)
MEDIA PLAYER

Modulo PC (opzionale)

SBB-C (optional)

SBB-C (optional)
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VIDEOWALL H24

Specifiche tecniche

UD46C-B UD46C [ upssc

PANNELLO

Dimensione della diagonale dello schermo 46" 46" 55”

Tipo D-LED DID D-LED DID D-LED DID
Risoluzione 1920%1080 1920*1080 1920%1080
Dimensione del Pixel (mm) 0.53025mm(H)*0.53025mm(V) 0.53025mm(H)*0.53025mm(V) 0.63mm(H) * 0.63mm(V)
Area attiva del Display (mm) 1018.08mm*572.67mm 1018.08mm*572.67mm 1209.6 * 680.4mm
Luminosita 450 cd/m2(typ) Max 700 cd/m2 Max 700 cd/m2
Rapporto di contrasto 3500:1 3500:1 3500:1
Angolo di visione (orizzontale/ verticale) 178/178 178/178 178/178
Tempo di risposta (Grey-to-Grey) 6.5ms 8ms 8ms
Numero di colori 8bit-16.7M 8bit-16.7M 8 bit-16.7M
Gamma colore 68% 69% 69%
DISPLAY

Dynamic C/R 3500:1 10,000:1 10,000:1
H-Scanning Frequency 30kHz ~ 81kHz 30kHz ~ 81kHz 30kHz "~ 81kHz
V-Scanning Frequency 56Hz~ 85Hz 48Hz~ 75Hz 48Hz~ 75Hz
Maximum Pixel Frequency 148.5MHz 148.5MHz 148.5MHz

CONNETTIVITA

Serie UD

RGB Analog D-SUB, DVI-D, Analog D-SUB, DVI-D, Display Port 1.2 Analog D-SUB, DVI-D, Display Port 1.2
INGRESSI VIDEO HDMI1,HDMI2, Component, CVBS HDMI1,HDMI2, Component(CVBS Common) HDMI1,HDMI2, Component(CVBS Common)
AUDIO Stereo mini Jack Stereo mini Jack Stereo mini Jack
RGB DVI-D(Loop-out) DP1.2(Loop-out) DP1.2(Loop-out)
USCITE VIDEO N/A N/A N/A
AUDIO Stereo mini Jack Stereo mini Jack Stereo mini Jack
Power Out N/A N/A N/A

CONTROLLI ESTERNI

RS232C(in/out), RJ45

RS232C(in/out), Rj45

RS232C(in/out), RJ45

SENSORI ESTERNI
ALIMENTAZIONE

Ditachable type(IR, Ambient)

Ditachable type(IR, Ambient)

Ditachable type(IR, Ambient)

TIPO Internal Internal Internal
TENSIONE AC 100 - 240 V™~ (+/- 10 %), 50/60 Hz AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
Massimi [W/h] 130 165 220
Tipici [W/h] 113 120 160
Consumi BTU (massimi) 4433 563 750
Modalita sleep less than 0.5W less than 0.5W less than 0.5W
Spento less than 0.5W less than 0.5W less than 0.5W
SPECIFICHE MECCANICHE
Dimension (mm) Schermo 1023.7mm x 578.3mm x 95.5mm 1023.8mm x 578.4mm x 96.0mm 1215.3mm x 686.1mm x 96.0mm
Imballo 1255mm x 798mm x 355mm 1255.0mm x 798.0mm x 355.0mm 1450.0 x 903.0 x 385.0mm
Schermo 18.2kg 18.0Kg 24.0kg
el Imballo 31.2kg 35.0Kg 41.6kg (With Accessory)
Interfaccia VESA 600*400mm 600*400mm 600*400mm
Vetro protettivo N/A N/A N/A
Tipo di stand N/A N/A N/A

Tipo di media player

SBB-C (Slide In)

Embbeded, SBB-C (Slide In)

Embbeded, SBB-C (Slide In)

Spessore della cornice (mm)
SPECIFICHE IN FUNZIONAMENTO

3.5mm(U/L), 2.0mm(R/B)

3.7mm(U/L), 1.8mm(R/B)

3.7mm(U/L), 1.8mm(R/B)

Temperatura in funzionamento 0°C~ 40°C 0°C~40°C 0°C~40°C
Umidita 10780% 10780% 10780%
CARATTERISTICHE

Caratteristiche principali Super Narrow Bezel Super Narrow Bezel Super Narrow Bezel

Auto Source Switchinig & Recovery,

Lamp Error Detection, Anti Retention(Haze 11%),

Temperature Sensor, RS232C/R}45 MDC,

ACM Support(Advanced Color Management),
Magic Clone(to USB), Auto Source Switching & Recovery,
Lamp Error Detection, Anti Retention(Haze 44%),
Temperature Sensor, RS232C/RJ45 MDC,Plug and Play
(DDC2B), PIP/PBP, Video Wall(10x10), Pivot Display,

ACM Support(Advanced Color Management),
Magic Clone(to USB), Auto Source Switching & Recovery,
Lamp Error Detection, Anti Retention(Haze 44%),
Temperature Sensor, R$232C/R}45 MDC,Plug and Play
(DDC2B), PIP/PBP, Video Wall(10x10), Pivot Display,

CoriiEiside et Pllug anq Play (DDC2E), PIP/PBP. \{l(?eo Walll(1 0X1.0)' Image Rotation, Button Lock, DP 1.2 Digital Daisy Image Rotation, Button Lock, DP 1.2 Digital Daisy
Pivot Display, Button Lock, DVI Digital Daisy Chain, q . q p . .
n Chain(Supporting 2x2 UHD Resolution, HDCP Support), Chain(Supporting 2x2 UHD Resolution, HDCP Support),
Smart Scheduling, Smart F/W update, S Seheduling, S F/W und S Scheduling, S F/Wund
Clock Battery(80hrs Clock Keeping) mart Scheduling, Smart update, mart Scheduling, Smart update,
Clock Battery(80hrs Clock Keeping) Clock Battery(80hrs Clock Keeping)
Built In Magiclnfo(Lite, Premium-S, Videowall-S) Built In Magiclnfo(Lite, Premium-S, Videowall-S)
Processore Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU Cortex-A9 1GHz Dual Core CPU
On-Chip Cache Memory L1(/D):32KB / 32KB - L2 (Unified) : 512KB L1(/D): 32KB / 32KB - L2 (Unified) : 512KB
Clock Speed 1GHz CPU Dual 1GHz CPU Dual
Main Memory Interface 1GB Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz) 1GB Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz)
2D & 3D Graphics Engine 2D & 3D Graphics Engine
Graphics - Up to 1920x1080. 32bpp - Up to 1920x1080. 32bpp
- Supports OpenGL ES - Supports OpenGL ES

Internal Player

Storage (FDM)
(Integrato H/W)

N/A

8GB (2GB Occupied by 0/S, 6GB Available,)

8GB (2GB Occupied by 0/S, 6GB Available, )

Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual)

Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual)

Multimedia - VC-1,JPEG, PNG -VC-1,JPEG, PNG
Audio DSP (Decoder) Audio DSP (Decoder)
- AC3 (DD), MPEG, DTS and etc. - AC3 (DD), MPEG, DTS and etc.

Host Bus TBD TBD

10 Ports USB 2.0 USB 2.0

Operating System Linux Linux
CERTIFICAZIONI
Sicurezza CB(Europe) : IEC60950-1/EN60950-1 TUV (Germany) : EN60950-1 TUV (Germany) : EN60950-1

CE (Europe): EN55022:2006+A1:2007
EN55024:1998+A1:2001+A2:2003
EMC EN61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009 CE (Europe) EN55022, EN55024 CE (Europe) EN55022, EN55024
EN61000-3-3:2008
Ambiente ENERGY STAR 6.0 (USA) ENERGY STAR 6.0 (USA) ENERGY STAR 6.0 (USA)
ACCESSORI
Quick Setup Guide, Warranty Card, Quick Setup Guide, Warranty Card, Quick Setup Guide, Warranty Card,
Inclusi Application CD, D-Sub cable, Power Cord, Application CD, D-Sub cable, Power Cord, Application CD, D-Sub cable, Power Cord,
Remote Controller, Batteries, Remote Controller, Batteries, Remote Controller, Batteries,

Stand N/A N/A N/A
Opzionali Mount WMN-4675MD WMN-4675MD WMN-4675MD

Speciali MID-UD46FS MID-UD46FS MID-UDSSFS
MEDIA PLAYER
Modulo PC (opzionale) SBB-C (SIM Type) SBB-C (SIM Type) SBB-C (SIM Type)
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OUTDOOR

Specifiche tecniche

SL46B 460DR-2

PANNELLO
Dimensione della diagonale dello schermo 46" 46"
Tipo S-PVA(E-DID) S-PVAE-DID)
Risoluzione 1920x1080 (16:9) 1920x1080
Dimensione del Pixel (mm) 0.53025(H) x 0.53025(V) 0.53025(H) x 0.53025(V)
Area attiva del Display (mm) 1018.08 mm (H) X 572.67 mm (V) 1018.08 mm (H) X 572.67 mm (V)
Luminosita 1500 cd/m2 1500 cd/m2
Rapporto di contrasto 4,000:1 4,000:1
Angolo di visione (orizzontale/ verticale) 178/178 178/178
Tempo di risposta (Grey-to-Grey) 8ms 8ms
Numero di colori 8 bit-16.7M 8bit-16.7M
Gamma colore 72% 72%
DISPLAY
Dynamic C/R 10,000:1 10,000:1
H-Scanning Frequency 30~ 81kHZ 30~ 81kHZ
V-Scanning Frequency 48~ 75HZ 56~ 75HZ
Maximum Pixel Frequency 148.5MHz 148.5MHz
CONNETTIVITA
RGB D-SUB, DVI-D Analog D-SUB, DVI-D, Display Port
INGRESS!I VIDEO USB, HDMI, CVBS, Component(by D-SUB) CVBS, HDMI1, HDMI2, Component(D-sub 15pin)
AUDIO RCA(L/R), Stereo mini Jack RCA(L/R), Stereo mini Jack
RGB DVI-D(Loop-out) N/A
VIDEO N/A N/A
Uz AUDIO Stereo MINI Jack Stereo MINI Jack
Power Out N/A N/A
CONTROLLI ESTERNI RJ45, RS232C(in/out) RI45, RS232C(in/out)
SENSORI ESTERNI Attached N/A
ALIMENTAZIONE
TIPO Internal Internal
TENSIONE AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz AC 100 - 240 V™ (+/- 10 %), 50/60 Hz
Massimi [W/h] 440 420
Tipici [W/h] 356 354
Consumi BTU (massimi) 1500,4 1.432
Modalita sleep less than 1W less than 1TW
Spento less than TW less than 1TW
SPECIFICHE MECCANICHE
Dimension (mm) Schermo 1049.4x602.6x 125 mm 1047.4x632.8x151.5mm
Imballo 1145x 726 x 300 mm 1162 x755x 325 mm
Schermo 26.8kg 24.0kg
Rz Imballo 32.6kg 300kg
Interfaccia VESA 600 x 400mm 400 x400mm
Vetro protettivo N/A N/A
Tipo di stand N/A N/A
Tipo di media player Embedded, SIM (Slide in Module ) N/A
Spessore della cornice (mm) 11mm 11mm
SPECIFICHE IN FUNZIONAMENTO
Temperatura in funzionamento 0°C™~30°C (Direct Sunlight) 0°C™ 40°C
Umidita 10780% 10780%
CARATTERISTICHE
Caratteristiche principali Extremely High Brightness Extremely High Brightness
PlugD?ni!tjaFl,lgla/’i Macgr:;:li:fsoé.‘l;i isrjlgeelgkh: ?SdUIe' Kit type, Air Conditioning Guide, Lamp Error Detection,
o . Lamngrror Des{ection ;\nti ImageF)Reten{ion Anti Retention, Temperature Sensor, RSZ32C/RJ4S MDC,
Caratteristiche speciali 2 ) Plug and Play (DDC2B), PIP/PBP, Video Wall(10x10),

Temperature Sensor, RS232C/RJ45 MDC, PIP/PBP,
Video Wall(10x10), Pivot Display, Button Lock,

Smart Scheduling

Pivot Display, Button Lock, Smart Scheduling,
Smart F/W update

Processore Cortex-A8 Single Core CPU with NEON DSP
On-Chip Cache Memory L1(/D):32KB/ 32KB - L2 (Unified) : 512KB
Clock Speed Up to 800MHz
Main Memory Interface Dual 32bit DDR3-667 (1333MHz)
2D & 3D Graphics Engine
Graphics - Up to 1920x1080. 32bpp
- Supports OpenGL ES

Internal Player Storage (FDM)

4GB (1.2GB Occupied by 0/S)

(Integrato H/W)

Video Decoder
- MPEG-1/2, H.264/AVC (Dual)

Multimedia -VC-1,JPEG, PNG
Audio DSP (Decoder)
- AC3 (DD), MPEG, DTS and etc.

Host Bus PCIEx 2.0

10 Ports USB2.0

Operating System Linux
CERTIFICAZIONI
Sicurezza TUV (Germany) : EN60950-1 TUV (Germany) : EN60950-1
EMC CE (Europe) EN55022, EN55024 CE (Europe) EN55022, EN55024
Ambiente N/A N/A
ACCESSORI

Quick Setup Guide, Warranty Card, Quick Setup Guide, Warranty Card,
Inclusi Application CD, Power Cord, Application CD, Power Cord,
Remote Controller, Batteries, D-Sub cable Remote Controller, Batteries

Stand N/A N/A
Opzionali Mount N/A N/A

Speciali
MEDIA PLAYER
Modulo PC (opzionale) SBB-A (Optional) SBB-A (Optional)
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SPECIALI

Specifiche tecniche

MODEL

DISPLAY
H-Scanning Frequency 30-81KHz
Maximum Pixel Frequency 148.5 MHz
V-Scanning Frequency 56775 Hz
PANEL
Diagonal Size 40” (102cm)
Type a-Si TFT active matrix
Resolution 1920x 1080
Pixel Pitch(mm) 0.46125x0.46125 mm
Active Display Area 885.6 x498.15 mm
Brightness 300 cd/ni
Contrast Ratio (Dynamic) N/A
Viewing Angle (Horizontal/Vertical) 178/178° (CR=10)
Response Time (G-to-G) 8.0ms
Display Color 16.7M
Color Gamut 72%
Contrast Ratio 2,000:1
CONNECTIVITY

RGB NA
Input Video HDMI

Audio MIC

RGB N/A

Video HDMI-Out
Output " -

Audio Stereo out (Line out), SPDIF Out, Headphone

Power Out N/A
External Control N/A
External Sensor N/A

MECHANICAL SPECIFICATION

1095 x 707.4 x 103.0 mm (without Stand)

Dimension SeRETmEElm e 1095 x 707.4 x 728.0 (with stand)

Package Dimension (WxHxD) 1214 X 832X 299 mm
. Set Weight 36.8kg

Weight Package Weight 425kg

VESA Mount 600 x 400 mm

Protection Glass Gorilla

Stand Type 4 leg

Media Player Option Type N/A

OPERATION

Operating Temperature 5-30°C

Humidity 8-85%

GENERAL FEATURE

Key LED backlight, Windows7 Professional 0/S

Special N/A

POWER

Power Supply Max. 400W SMPS
Off Mode ow

Power Consumption On Mode 300 W (Max) / 220 W (Typ)
Standby Mode 3w

Type Max. 400W SMPS

EMBEDDED PC

CPU AMD Athlon X2 Dual-Core 245e

N/B RS780E

S/B SB710

FDM/HDD 320 GB HDD

Memory 4GB

Ethernet 100/ 1000
USB 4ea

Connectivity Output (1) Video Out (HDMI) (2) LAN 1EA (R] 45, Giga) (3) Audio (HeadPhone)
Others (1) USB (4EA) (2) MIC 1EA (3) SD 1EA

CERTIFICATION

EMC FCC, CE, KC, KCC, CCC

Safety UL, CB

ACCESSORY

Included User Manual, Quick Set Up Guide, Warranty Card, Cleaning Cloth
Mount N/A

Optional Specialty N/A
Stand Sold separately

MODEL

MECHANICAL SPECIFICATION

Material Aluminium AL6063

Dimension Setlinensonlivbdll) 68.7 mm (bottom I6e4g2v2v|$rr‘\; :;ig‘?nrrnnn(-.bottom leg, depth)
Package Dimension (WxHxD) 981 mm x 213 mm x 906 mm

. Set Weight 13.6 kg
LSt Package Weight 19.9kg
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SPECIALI

Specifiche tecniche

NL22B

PANEL
Diagonal Size 22"
Type 60Hz Transparent Display
Resolution 1680 x 1050
Pixel Pitch(mm) 0.282(H) x 0.282(V)
Active Display Area(mm) 473.76(H) x 296.1(V)
Brightness(Typ.) 165nit
Contrast Ratio 500:1
Viewing Angle(H/V) 160:140
Response Time(G-to-G) 5ms
Transmittance 15%
Color Gamut 5%
DISPLAY
Dynamic C/R N/A
H-Scanning Frequency 30~ 81kHZ
V-Scanning Frequency 56 ~85HZ
Maximum Pixel Frequency 148.5MHz
POWER
Type Internal
Power Supply AC 100 - 240 V~ (+/- 10 %), 50/60 Hz
Max[W/h] 115,5
Typical[W/h] 105
Power Consumption BTU(Max) 393,855
Sleep mode less than 3W
Off mode less than 1W
MECHANICAL SPEC
Dimension (mm) Set (W¥H*D) 513.6*389.0(417.4 With Rubber Foot)*376.0
Package 672*¥548*566
) Set 19.2 Kg
) Package 21.2Kg
Protection Glass Yes
OPERATION
Operating Temperature 0°C~ 40°C
Humidity 10780%
FEATURE
Key All In one type Transparent Display Show Case
Special ' Internél Thermal F.’rotection,
Timer, Magiclnfo Premium embedded
CERTIFICATION
Safety CB (Europe) : IEC60065/EN60065
EMC CE (Europe) EN55022, EN55024
ACCESSORIES
Quick Setup Guide, Warranty Card,
Included Application CD, MagicInfo-I DVD, Power Cord,
Remote Controller, Batteries, Keys
MEDIA PLAYER
CPU AMD A4-3310M Dual-Core
N/B Integrated
S/B
GPU Radeon HD6480G
(Integrated on APU)
FDM/HDD SSD 32GB
SRy (DDR3 SO-DIMM 2GBx 2)
Ethernet GbE Ethernet (R}-45)
UsB USB 2.0 Portx 2,
Connectivity USB 3.0 Portx 2
Others RI-45
Operating System Windows Embedded Standard 7
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SPECIALI

Specifiche tecniche

COE G D

PANNELLO
Dimensione della diagonale dello schermo 21.6"
Tipo S-PVA(DID)
Risoluzione 960 x 960 (1:1 Aspect Ratio)
Dimensione del Pixel (mm) 0.1345mm(H) * 0.1345mm(V)
Area attiva del Display (mm) 387.36 * 387.36 mm
Luminosita 450 cd/m2
Rapporto di contrasto 4000:1
Angolo di visione (orizzontale/ verticale) 178/178
Tempo di risposta (Grey-to-Grey) 8ms
Numero di colori 8 bit-16.7M
Gamma colore 72%
DISPLAY
Dynamic C/R 9000:1
H-Scanning Frequency 30kHz ~ 81kHz
V-Scanning Frequency 56Hz ™~ 85Hz
Maximum Pixel Frequency 148.5MHz
CONNETTIVITA
RGB DVI-D, Display Port
INGRESSI VIDEO HDMI
AUDIO N/A
RGB DVI-D(Loop-out)
VIDEO N/A
sz AUDIO Stereo mini Jack
Power Out N/A
CONTROLLI ESTERNI RS232C(in/out), RJ45
SENSORI ESTERNI Attached
ALIMENTAZIONE
TIPO Internal
TENSIONE AC 100 - 240 V~ (+/- 10 %), 50/60 Hz
Massimi [W/h] 71,50
Tipici [W/h] 67
Consumi BTU (massimi) 243,815
Modalita sleep less than 1W
Spento less than 1TW

SPECIFICHE MECCANICHE

D oy Schermo 393.3*393.3*81.5
Imballo 473.0%473.0¥187
Schermo 6.5kg

el Imballo 7.7kg

Interfaccia VESA 300*300mm

Vetro protettivo N/A

Tipo di stand N/A

Tipo di media player N/A

Spessore della cornice (mm)

SPECIFICHE IN FUNZIONAMENTO

Temperatura in funzionamento

3.7mm(U/L), 1.8mm(R/B)

0°C~40°C

Umidita
CARATTERISTICHE
Caratteristiche principali

10780%

Super Narrow Bezel

Lamp Error Detection, Anti Retention, Temperature Sensor,
RS232C/RJ45 MDC,Plug and Play (DDC2B), PIP/PBP,

[a)
=)
2

©
n

iz gpzetl Video Wall(10x10), Pivot Display, Button Lock, Digital Daisy Chain,
Smart Scheduling, Smart F/W update
Processore
On-Chip Cache Memory
Clock Speed
Main Memory Interface
Internal Player Graphics N/A
(Integrato H/W) Storage (FDM)
Multimedia
Host Bus
10 Ports
Operating System
CERTIFICAZIONI
Sicurezza TUV (Germany) : EN60950-1
EMC CE (Europe) EN55022, EN55024
Ambiente
ACCESSORI
Tl Quick Setup Guide, Warranty Card, Applica}tion CD, Power Cord,
DVI Cable Remote Controller, Batteries, Panel Cover
Stand N/A
Opzionali Mount Push-Wall Mount
Speciali N/A
MEDIA PLAYER
Modulo PC (opzionale) SBB-A Type
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ACCESSORI CORNICI
PROTETTIVE

Specifiche tecniche

CY-PG32LBC CY-PG40LBC

GENERAL INFO

Product Concept Overlay Protection Overlay Protection
Series ME32B ME40A, ME40B, DE40A
Inch 39d 40"

MECHANICAL SPEC

Dimension (mm) Set 752.4X446.3X20.0 939.0x551.0x 20.0
Package 842x535x87 1029 x 640 x 87

X Set 34 5.0
UG Package 4.6 6.3
Glass Thickness 2.8 2.8
Glass Film AG(front), PET(rear) AG(front), PET(rear)
Glass Reflection Rate =<10% =<10%
Glass Haze =<15% <15%
Frame Material Aluminum Extrusion Aluminum Extrusion
Bezel Width (mm) 22.0mm 22.0mm

CY-PG46LBC CY-PGSSLBC

GENERAL INFO

Product Concept Overlay Protection Overlay Protection
Series ME46A, ME46B, DE46A MES5A, MES5B, DESSA
Inch 46" 55"
MECHANICAL SPEC
Dimension (mm) Set 1076.1 x 628.5 x 20.0 1267.0x735.7 x 20.0
Package 1187x738x87 1377 x 844 x 87

. Set 6.3 8.1
Ul Package 8.4 11.0
Glass Thickness 2.8 2.8
Glass Film AG(front), PET(rear) AG(front), PET(rear)
Glass Reflection Rate =<10% <10%
Glass Haze =15% <15%
Frame Material Aluminum Extrusion Aluminum Extrusion
Bezel Width (mm) 22.0mm 22.0mm
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ACCESSORI CORNICI
TOUCH

Specifiche tecniche

CY-TM32LCA CY-TM40LCA CY-TM46LCA

GENERAL INFO

Product Concept Touch Overlay Touch Overlay Touch Overlay
Series ME32C (ME32B) ME40C (ME40B) ME46C (ME46B)
Inch 32" 40" 46"
MECHANICAL SPEC
Dimension (mm) Set 752.4X446.3X32.1 939.0x551.0x32.1 1076.1x628.5x32.1
Package 842 x535x102 1029 x 640 x 102 1187 x738x102

. Set 4.2 5.8 7.3
i) Package 5.4 7.1 9.2
Glass Thickness 2.8 2.8 238
Glass Film AG(front), PET(rear) AG(front), PET(rear) AG(front), PET(rear)
Glass Reflection Rate =<10% =<10% <10%
Glass Haze =<15% <15% <15%
Frame Material Aluminum Extrusion Aluminum Extrusion Aluminum Extrusion
Bezel Width (mm) 26.5mm 23.6mm 26.5mm
TOUCH
Touch technology IR IR IR
Number of Simultaneous Touch 10 Point 10 Point 10 Point
ACCESSORY
Included Software Magic IWB 2.0 Basic (e-Board S/W) Magic IWB 2.0 Basic (e-Board S/W) Magic IWB 2.0 Basic (e-Board S/W)

Hardware N/A N/A N/A

Optional N/A N/A N/A

CY-TM55LCC CY-TE65LCC CY-TE75LCC

GENERAL INFO

Product Concept Touch Overlay Touch Overlay Touch Overlay
Series MESSC (MESSB) ED65C (MD65C) ED75C
Inch 55" 65" 75"
MECHANICAL SPEC
Dimension (mm) Set 1267.0X735.7X32.1 1518.2x893.2x45.0 1738.2x1016.5x45.0
Package 1377 x844x 102 1654x1012x 265 1890x 1136 x 265

. Set 9!5 222 26.6
i hiEte) Package 122 29.4 36.5
Glass Thickness 2.8 32 3.2
Glass Film AG(front), PET(rear) AG(front), PET(rear) AG(front), PET(rear)
Glass Reflection Rate =<10% <10% <10%
Glass Haze =15% <15% <15%
Frame Material Aluminum Extrusion Aluminum Extrusion Aluminum Extrusion
Bezel Width (mm) 26.5mm 43.2mm 43.2mm
TOUCH
Touch technology IR IR IR
Number of Simultaneous Touch 6 Point 6 Point 6 Point
ACCESSORY
Included Software Magic IWB 2.0 Basic (e-Board S/W) Magic IWB 2.0 Basic (e-Board S/W) Magic IWB 2.0 Basic (e-Board S/W)

Hardware N/A Pen Tray (Including USB Hub with 1 Up, 2 Down), Pen Pen Tray (Including USB Hub with 1 Up, 2 Down), Pen

Optional N/A N/A N/A
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ACCESSORI
MODULI PC

Specifiche tecniche

SBB-NTBSB SBB-D16CX2 SBB-D32CX2

MEDIA PLAYER

CPU Athlon X2 Dual-Core AMD A4-3310M Dual-Core AMD A4-3310M Dual-Core
N/B AMD RS780 Integrated Integrated
S/B AMD SB700 Hudson-M3 Hudson-M3
GPU AMD RS780 (IGP) Radeon HD6480G (Integrated on APU) Radeon HD6480G (Integrated on APU)
FDM/HDD/SSD SSD 32GB SSD 16GB SSD 32GB
Memory DDR2 1GB 2GB (DDR3 SO-DIMM 2GB x 1) 2GB (DDR3 SO-DIMM 2GB x 1)
Ethernet Marvell 88E8055 Gigabit LAN GbE Ethernet (RJ-45) GbE Ethernet (RJ-45)
UsB USB 2.0 (4 EA) USB 2.0 Port x 2, USB 3.0 Port x 2 USB 2.0 Port x 2, USB 3.0 Port x 2

D-SUB (RGB OUT), HDMI(MagicInfo OUT),

Germesiiiviy Cupui Stereo mini Jack(Audio out)

1st: Magicinfo Out (DP Port, Up-to 1080p)
2nd: Display Port

1st: Magicinfo Out (DP Port, Up-to 1080p)
2nd: Display Port

Others LAN RJ45, RS232C RJ-45, RS232 (D-SUB 9P) RJ-45, RS232 (D-SUB 9P)
Operating System WES Windows Embedded Standard 2009 Windows Embedded Standard 2009
POWER
Type Internal Internal Internal
Power Supply AC 100 - 240 V™~ (+/- 10 %), 50/60 Hz AC 100 - 240 V™~ (+/- 10 %), 50/60 Hz AC 100 - 240 V™~ (+/- 10 %), 50/60 Hz
Power Consumption 36W (Typical) 70W (Max) 70W (Max)
MECHANICAL SPEC
Dimension (mm) Set 223.7x302x49.2 310x219x32 310.0x219.0x32.0
Package 413x322x156 -
. Set 2,75kg 1,8kg 1.8kg
W=t Package 3.35kg 2.5kg 2.5kg
OPERATION
Operating Temperature 10°C~ 40°C 10°C~ 40°C 10°C~ 40°C
Humidity 10780% 10780% 10780%
CERTIFICATION
Safety UL/c-UL, CSATUV, NEMKO, KC, CCC
EMC FCC class A, CE, VCCI, KCC, BSMI, C-Tick CCC
Environment N/A

ACCESSORIES

User Manual, Power In/Out Cord

Included HDMI Cable

User Manual, Power Cord
DP to DVI Cable (Short, Long)

User Manual, Power Cord
DP to DVI Cable (Short, Long)

Serie SBB
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ACCESSORI
MODULI PC

Specifiche tecniche

$BB-D32CV2 SBB-032CX4

MEDIA PLAYER

CPU AMD A4-3310M Dual-Core AMD A8-3510M Quad-Core

N/B Integrated Integrated

S/B Hudson-M3 Hudson-M3

GPU Radeon HD6480G (Integrated on APU) Radeon HD6620G (Integrated on APU)
FDM/HDD/SSD SSD 32GB SSD 32GB

Memory 2GB (DDR3 SO-DIMM 2GB x 1) 4GB (DDR3 SO-DIMM 2GB x 2)
Ethernet GbE Ethernet (RJ-45) GbE Ethernet (RJ-45)

UsB

USB 2.0 Port x 2, USB 3.0 Port x 2

USB 2.0 Port x 2, USB 3.0 Port x 2

Connectivity Output

1st: Magicinfo Out (DP Port, Up-to 1080p)
2nd: Display Port

1st: Magicinfo Out (DP Port, Up-to 1080p)
2nd: Display Port

Others RJ-45, RS$232 (D-SUB 9P) RJ-45, RS232 (D-SUB 9P)
Operating System Windows Embedded Standard 7 Windows Embedded Standard 2009
POWER
Type Internal Internal
Power Supply AC 100 - 240 V™~ (+/- 10 %), 50/60 Hz AC 100 - 240 V~ (+/- 10 %), 50/60 Hz
Power Consumption 70W (Max) 70W (Max)
MECHANICAL SPEC
. . Set 310.0x219.0x32.0 310.0x219.0x32.0
Dimension (mm)
Package
. Set 1.8kg 1.8kg
WEEhiCE) Package 2.5kg 2.5kg
OPERATION
Operating Temperature 10°C™ 40°C 10°C™ 40°C
Humidity 10780% 10780%
CERTIFICATION
Safety
EMC

Environment
ACCESSORIES

Included
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ACCESSORI
MODULI PC

Specifiche tecniche

SBB-PD32BV2 SBB-PQ32BV4 SBB-PQ28BP4

CARATTERISTICHE

AMD A4-3310M

AMD A8-3510M

AMD A8-3510M

2.1GHz Dual-core

1.8GHz Quad-core

1.8GHz Quad-core

AP (boost up to 2.5GHz) (boost up to 2.5GHz) (boost up to 2.5GHz)
256KB(L1)/1MB(L2) Cache 256KB(L1)/1MB(L2) Cache 256KB(L1)/1MB(L2) Cache
Memory 2GB (DDR3 SO-DIMM 2GB x 1) 4GB (DDR3 SO-DIMM 4GB x 1) 4GB (DDR3 SO-DIMM 4GB x 1)
Storage SSD 32GB SSD 32GB SSD 128GB
. Radeon HD6480 Series Radeon HD6600 Series Radeon HD6600 Series

e (Integrated on APU) (Integrated on APU) (Integrated on APU)

0s Window Embedded Standard 7 Window Embedded Standard 7 g:nzﬁ:eﬁ;fg;:ﬁﬂ
80 pin OPS port 80 pin OPS port 80 pin OPS port
DisplayPort out DisplayPort out DisplayPort out

1/0 Port Gigabit Ethernet (RJ-45) Gigabit Ethernet (RJ-45) Gigabit Ethernet (R)-45)

USB 2.0 Port x 2, USB 3.0 Port x 2 USB 2.0 Port x 2, USB 3.0 Port x 2 USB 2.0 Port x 2, USB 3.0 Port x 2

Mic in, Audio out Mic in, Audio out Mic in, Audio out

POWER

Power Consumption
MECHANICAL SPEC

60W (MAX), 14W (Typical)

70W (MAX), 15W (Typical)

70W (MAX), 27 (Typical)

200x175.6 x 34.4 200x175.6x34.4 200x175.6 x 34.4
Dimension (mm)
430x250x55 430x250x55 430x250x55

1.2 1.2 1,2
Weight (kg)

1.9 1.9 1,9
OPERATION
Operating Temperature 10°C™ 40°C 10°C™~ 40°C 10°C™ 40°C
Humidity 10780% 10780% 10780%

CERTIFICATION

Safety UL/c-UL, CSATUV, NEMKO, KC, CCC UL/c-UL, CSATUV, NEMKO, KC, CCC UL/c-UL, CSATUV, NEMKO, KC, CCC
FCC class A, CE, VCCI, KCC, BSMI, FCC class A, CE, VCCI, KCC, BSMI, FCC class A, CE, VCCI, KCC, BSMI,
EMC C-Tick C-Tick C-Tick
ccc ccc ccc
Environment N/A N/A N/A

Serie PIM

33



34



35



www.samsung.it/business

www.samsunglfd.com

Samsung Electronics ltalia, nell’lambito del continuo miglioramento dei propri prodotti, si riserva il diritto di modifcare le caratteristiche
tecniche, funzionali ed estetiche dei prodotti raffigurati in questa pubblicazione senza preavviso. Salvo errori /o0 omissioni. Settembre 2013



